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ΠΑΝΔΛΛΑΓΗΚΔ΢ ΔΞΔΣΑ΢ΔΗ΢ 

ΖΜΔΡΖ΢ΗΩΝ ΚΑΗ  Δ΢ΠΔΡΗΝΩΝ ΔΠΑΓΓΔΛΜΑΣΗΚΩΝ ΛΤΚΔΗΩΝ 

(ΟΜΑΓΑ Α΄) ΚΑΗ ΜΑΘΖΜΑΣΩΝ ΔΗΓΗΚΟΣΖΣΑ΢ 

ΔΠΑΓΓΔΛΜΑΣΗΚΩΝ ΛΤΚΔΗΩΝ (ΟΜΑΓΑ Β΄) 

΢ΑΒΒΑΣΟ 28 ΜΑΪΟΤ 2016 

ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΗ΢ΜΟ΢ 

ΤΠΟΛΟΓΗ΢ΣΩΝ (ΝΔΟ ΢Τ΢ΣΖΜΑ) ΚΑΗ ΓΟΜΖΜΔΝΟ΢ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΗ΢ΜΟ΢ (ΠΑΛΑΗΟ ΢Τ΢ΣΖΜΑ) 

 

( Eλδεηθηηθές Απαληήζεης) 

 

ΘΔΜΑ Α 

 

Α1.  α – ΢Ω΢ΣΟ 

  β – ΛΑΘΟ΢ 

 γ – ΛΑΘΟ΢ 

 δ – ΢Ω΢ΣΟ 

 ε – ΢Ω΢ΣΟ 

 ζη - ΢Ω΢ΣΟ 

 

Α2. 1 – β  

 2 – ζη 

 3 – α 

 4 – δ 

 5 – γ 

 6 – δ 

 

Α3. Οη 4 απιοί ή ζηοηχεηώδεης ηύποη ηες Pascal είλαη: ο αθέραηος ηύπος, ο 

πραγκαηηθός ηύπος, ο ιογηθός ηύπος θαη ο χαραθηήρας. 

 

Α4. β θαη γ 

 

Α5. α. 100 β. 3 

 

ΘΔΜΑ Β 
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Β1.  

 i x y 

ΑΡΥΙΚΔ΢ ΣΙΜΔ΢  10 10 

1
ε
 επαλάιεψε 1 15 11 

2
ε
 επαλάιεψε 2 30 14 

3
ε
 επαλάιεψε 3 35 15 

4
ε
 επαλάιεψε 4 70 18 

 

 

Β2.  x := 10; 

 y := 10; 

 i := 1; 

 while i <= 4 do   

  begin 

   if y mod 2 = 0  

  then 

             begin 

    x := x + 5; 

    y := y + 1; 

              end 

     else    

             begin 

    x := x * 2; 

    y := y + 3; 

              end; 

   i := i + 1; 

  end; 

 

ΘΔΜΑ Γ 

 

Αρχή 

Δπαλέιαβε 

Γηάβαζε καζεηές 

 κέχρη καζεηές > 0 θαη καζεηές <= 200  
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 Αλ καζεηές <= 20 

      ηόηε θόζηος = καζεηές * 5 

      αιιηώς  

      Αλ καζεηές <= 80  

           ηόηε θόζηος = καζεηές * 4 

         αιιηώς θόζηος = καζεηές * 3 

 

 Αλ θόζηος > 160 

       ηόηε     

    Αρχή 

           έθπηωζε = 5/100 * θόζηος 

           ηειηθό θόζηος = θόζηος – έθπηωζε   

           Δκθάληζε ηειηθό θόζηος, έθπηωζε 

    Σέιος 

       αιιηώς Δκθάληζε “ΓΔΝ ΓΙΚΑΙΟΤ΢ΣΔ ΔΚΠΣΩ΢Η” 

Σέιος 

 

ΘΔΜΑ Γ 

Program thema4; 

var 

plithos: integer; 

eponymo,eponymo_max: string; 

B1,B2,B3,MO,max: real; 

begin 

 max := -1; 

 plithos := 0; 

 readln (eponymo); 

 while eponymo < > “ΣΔΛΟ΢” do  

  begin 

   readln(Β1,Β2,Β3); 

   ΜΟ := (B1+B2+B3)/3; 

    

   if MO >= 7 

      then writeln(eponymo,MO); 

      else plithos := pilthos + 1;    

    

   if MO > max then 

         begin 

    max := MO; 

    eponymo_max := eponymo; 

          end; 
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       readln (eponymo); 

  end; 

  

writeln(eponymo_max); 

writeln(plithos); 

 

end. 

 

 

 

     

 


